

ERRATA AO EDITAL - AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15/2025

Objeto: Registro de Preço para futura e eventual contratação de empresa para aquisição de reagentes e insumos laboratoriais para atender as necessidades dos laboratórios do Centro de Diagnóstico e Hospital Rosy Cury, conforme tabela, condições e exigências estabelecidas neste instrumento.

Considerando erros materiais no edital e à necessidade de ajustar o texto do instrumento convocatório, a fim de ajustá-lo;

A Secretaria Municipal de Licitação e Contratos, **comunica a alteração no instrumento convocatório do Pregão Eletrônico Nº 15/2025.**

Nestes termos:

ONDE SE LÊ NO EDITAL:

Na capa e no preâmbulo do edital: Processo Administrativo n.º 2701.01/2025;

No preâmbulo do Edital: SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS, PLANEJAMENTO E GESTÃO TRIBUTÁRIA;

LEIA-SE:

Na capa e no preâmbulo do edital: Processo Administrativo n.º 2701.02/2025);

No preâmbulo do Edital: SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE;

Considerando que a alteração não interfere na formulação das propostas, fica mantido a data e horário marcados para abertura da sessão: 26/03/2025 às 08h:30mim (horário de Brasília-DF).

Balsas/MA, 13 de março de 2025.

Caroline Alves Ribeiro

Secretária Municipal de Licitações e Contratos - SLC Balsas/MA